

Συνάντηση με γερμανό ΥΠΕΞ

Μητσοτάκης: Να υπερασπίζονται και οι γείτονες το διεθνές δίκαιο

Για τις οικονομικές και πολιτικές εξελίξεις στην Ελλάδα και τη Γερμανία, καθώς και για την προσφυγική κρίση, συζήτησαν ο πρόεδρος της ΝΔ, Κ. Μητσοτάκης με τον γερμανό υπουργό Εξωτερικών, Φρανκ Βάλτερ Στάνιμαϊερ.

Επί τάπτος τέθηκε επίσης το μέλλον της ΕΕ, οι προεδρικές εκλογές στην Αυστρία και τα δημοψηφίσματα στη Μεγάλη Βρετανία και την Ιταλία.

Για το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος στην Ιταλία ο κ. Μητσοτάκης τόνισε ότι δεν θα πρέπει να είναι αφητηρία πρόσθετης αβεβαιότητας στην Ευρώπη.

Επιπλέον, με τον κ. Στάνιμαϊερ μίλησαν και για το Κυπριακό.

«Ενημέρωσα τον κ. Στάνιμαϊερ και για την σταθερή υποστήριξή μας στις προσπάθειες του Προέδρου Αναστασιάδη για μια δίκαιη, βιώσιμη και λειτουργική λύση του Κυπριακού, ιδιαίτερα τώρα που εντατικοποιούνται οι συνομιλίες για την επίτευξη συμφωνίας. Εξέφρασα τον έντονο

προβληματισμό μου για δηλώσεις που προσθέτουν ένταση, σε μία εποχή που απαιτείται ψυχραιμία και σωφροσύνη, για την αντιμετώπιση των μεγάλων γεωπολιτικών προκλήσεων στην περιοχή μας. Η Ελλάδα υπερασπίζεται με συνέπεια το διεθνές Δίκαιο, τις διεθνείς Συμφωνίες και Συνθήκες και τη διαφύλαξη της ειρήνης στην ευρύτερη περιοχή μας. Αυτό οφείλουν να κάνουν και όλα τα γειτονικά κράτη. Παρά την πολύχρονη κρίση που διανύουμε, ως προς τις διεθνείς προτεραιότητες της χώρας, ο λαός μας είναι ενωμένος και πορεύεται με τις αξίες που προσδιορίζουν τον νέο πατριωτισμό των Ελλήνων» δήλωσε ο πρόεδρος της ΝΔ.

Επιπρόσθετα, ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευση τόνισε την ανάγκη να αποκτήσουμε ως χώρα ένα εθνικό σχέδιο εξόδου από την κρίση «έτσι ώστε οι θυσίες των πολιτών να πιάσουν τόπο και να δώσουν προοπτική στην κοινωνία και ισχύ στην πατρίδα μας».

**Η γερμανική εφημερίδα Tageszeitung τα βάζει με τον Σόιμπλε για την Ελλάδα**

Σκληρή κριτική στον Βόλφγκανγκ Σόιμπλε ασκεί η γερμανική εφημερίδα Tageszeitung, με σημείο αιχμής τη στάση του απέναντι στην Ελλάδα.

Η εφημερίδα Tageszeitung του Βερολίνου με άρθρο της που φέρει τίτλο «Ελλάδα, η αποικία του ευρώ», κριτικάρει την πολιτική της ΕΕ απέναντι στη χώρα.

«Σχεδόν κάθε ελληνική οικογένεια πένεται. Το εισόδημα έχει μειωθεί κατά 35%. Παρ' όλα αυτά οι υπουργοί Οικονομικών της ευρωζώνης καμώνονται ότι δεν τρέχει τίποτα. Θέλουν να μειώσουν κι άλλο τους μισθούς παραβιάζοντας όλες τις διεθνείς συνθήκες, που προστατεύουν τα δικαιώματα των συνδικάτων. Οι υπουργοί Οικονομικών μετατρέπουν την Ελλάδα σε μια αποικία,

όπου οι νόμοι δεν ισχύουν, παρά μόνο οι επιταγές», γράφει.

Από τα πυρά της γερμανικής εφημερίδας δεν ξεφεύγει και ο ίδιος ο υπουργός Οικονομικών της χώρας, ο οποίος σε χθεσινές του δηλώσεις στην Bild μίλησε για την αναγκαία όπτα μεταρρυθμίσεων και όχι ελάφρυνσης του χρέους.

«Ο Σόιμπλε ξέχασε το βασικότερο», σημειώνει η αρθρογράφος. «Οι Ευρωπαίοι απαιτούν πρωτογενές πλεόνασμα του 3,5%. ακόμη και οι φετιχιστές των μηδενικών ελλειμμάτων όπως ο Σόιμπλε δεν μπορεί να επιτύχει πλεονάσματα άνω του 1%, παρά το χαμηλό ποσοστό ανεργίας, παρά τους φόρους που αναβλύζουν. Πώς θα καταφέρει λοιπόν η Ελλάδα ένα τόσο υψηλό πλεόνασμα, που το ΔΝΤ θεωρεί μη ρεαλιστικό;».

Αρχή Δεδομένων: Να κατέβουν από το Διαδίκτυο οι φωτογραφίες οροθετικών γυναικών

Οι φωτογραφίες και άλλα προσωπικά δεδομένα των οροθετικών γυναικών που είχαν συλληφθεί το 2012 πρέπει να αφαιρεθούν από όλους τους δικτυακούς τόπους, ανακοίνωσε τη Δευτέρα η Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Οι επίμαχες φωτογραφίες, οι οποίες είχαν δημοσιοποιηθεί από την αστυνομία, παραμένουν αναρτημένες στο Διαδίκτυο, διαπιστώνει η Αρχή.

Αίτημα για την αφαίρεσή τους είχε υποβληθεί πρόσφατα από το ΚΕΘΕΑ, δεδομένου ότι ορισμένες από τις οροθετικές γυναίκες φέρονται να ήταν χρήστες ναρκωτικών.

Το ΚΕΕΛΠΝΟ, εξάλλου, έχει ζητήσει δημόσια συγγνώμη για τις παλιές πρακτικές του, οι οποίες οδήγησαν σε διαπόμπευση των γυναικών.

Συνολικά 32 γυναίκες είχαν συλληφθεί το 2012 έπειτα από επιχείρηση

του ΚΕΕΛΠΝΟ, κατηγορούμενες ότι μετέδιδαν σκόπιμα τον ιό του AIDS. Οι φωτογραφίες τους είχαν δοθεί στη δημοσιότητα από την αστυνομία για λόγους «προστασίας της δημόσιας υγείας». Οι οκτώ έχουν αθωωθεί, ενώ 11 αντιμετωπίζουν κατηγορίες και η δίκη τους βρίσκεται σε εξέλιξη. Μία από τις γυναίκες αυτοκτόνησε το Νοέμβριο του 2014.

Η Αρχή Προστασίας Δεδομένων τονίζει ότι οι φωτογραφίες που δημοσιοποιεί η αστυνομία δεν μπορεί να παραμένουν αναρτημένες στο Διαδίκτυο επ' αόριστον.

Η δημοσίευση ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων, εξηγεί «πραγματοποιείται μόνον κατόπιν εισαγγελικής διάταξης στην οποία προσδιορίζεται τόσο ο τρόπος δημοσιοποίησης όσο και το χρονικό διάστημα που θα διαρκέσει αυτή».

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

